
Camara Municipal de Ilha Comprida 
Estancia Balrrearfa 

ATA DA 218 SESSAO ORDINARIA DA 38 SESSAO 
LEGISLATIV A DA 88 LEGISLATURA 

Tdentificaeao Basicae Tipo de Sessao: Sessao Ordinaria; Abertura: 27/06/2023 - 
18:00; Encerramento: 27/06/2023 - 20:00. 

Mesa Diretora: Presidente: FABIO ROGERIO TONON 1 PSB; Primeiro-Secretario: 
MILTON CESAR PIRES 1 PSDB; Segundo-Secretario: DANIEL DA SILVEIRA 
RAMOS/PTB. 

Lista de Presenca na Sessao: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI 1 PL; 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS 1 PTB; EMERSON RODRIGUES 1 PSDB; FABIANO 
DA SILVA PEREIRA 1 PSDB; FABIO ROGERIO TONON 1 PSB; IVAN HELENO DA 
SILVA 1 PSB; MILTON CESAR PIRES 1 PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS 
IUNlAO;ROGERIO LOPES REVITTI 1 CIDADANIA. 

Ao vigesimo setimo dia do rnes de junho, do ana de dois mil e vinte e tres, as 
dezoito horas, na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a A venida 
Beira Mar, n" 11.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia do Vereador Fabio 
Rogerio Tonon, foi realizada a Vigesima Primeira Sessao Ordinaria, da 
Terceira Sessao Legislativa, da Oitava Legislatura; 0 Senhor Presidente 
solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a verificacao de presenca dos 
Senhores Vereadores, sendo constatada a presenca de todos os Vereadores 0 
Presidente invocou a protecao de Deus e declarou aberta a Sessao; dando inicio 
aos trabalhos, informou que uma vez que todos os Vereadores receberam, via 
e-mail, copia da Ata da Vigesima Sessao Ordinaria da Terceira Sessao 
Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da mesma e passaria 
para a sua apreciacao, em seguida colocou-a em discussao, nao havendo 
manifestacao, encerrou a discussao e colocou-a em votacao, sendo a mesma 
aprovada por oito votos favoraveis e nenhum voto contrario; em seguida 0 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO PROJETO DE LEI N° 071/2023: 
Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a custear viagem de atletas da 
paracanoagem lotados no Municipio de Ilha Comprida, mediante repasse de 
valores a Confederacao Brasileira de Canoagem, e da outras providencias; - 0 
Senhor Presidente encaminhou 0 Projeto de Lei n" 71/2023 para ser apreciado 
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na Ordem do Dia, uma vez que ja possue parecer das comissoes, e encontra-se 
em carater de urgencia; em seguida 0 Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretario que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO PODER 
LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI N° 076/2023: De autoria do Vereador 
Rogerio Lopes Revitti, dispoe sobre a priori dade de vagas em filas de espera 
nas creches municipais para maes e pais solo no Municipio de Ilha Comprida; 
PROJETO DE LEI N° 077/2023: De autoria do Vereador Rogerio Lopes 
Revitti, dispoe sobre a obrigatoriedade de remocao dos cabos e fiacao aerea 
excedentes e sem uso instal ados por prestadoras de services que operem no 
Municipio; - 0 Senhor Presidente encaminhou os Projetos de Lei n" 76 e 
77/2023 para serem apreciados pelas Comissoes Permanentes; pediu pela 
ordem 0 Vereador Fabiano da Silva Pereira apresentando Requerimento Verbal 
para que os Projetos de Lei 76/2023 e 77/2023 fossem os Projeto de Lei 
encaminhados a Ordem do Dia; - 0 Senhor Presidente colocou em discussao e 
posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo aprovado por oito votos 
favoraveis e nenhum voto contrario; em seguida 0 Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretario que fizesse a leitura dos Requerimentos: 
REQUERIMENTO N° 090/2023: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, 
requer, nas formalidades regimentais, que seja oficiado ao Prefeito Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que informe a esta Casa a 
possibilidade de abrir mais vagas para 0 comercio ambulante, para venda de 
pipoca, milho, churrasquinho, churros e etc; - 0 Senhor Presidente colocou em 
discussao e posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo aprovado 
por oito votos favoraveis e nenhum voto contrario; em seguida 0 Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretario que continuasse com a leitura: 
REQUERIMENTO N° 091/2023: De autoria do Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, requer, que nos termos regimentais, que seja oficiado ao Poder ~ 

(( 

Executivo Municipal, para que verifique a possibilidade de enviar a esta Casa 
Legislativa, 0 Projeto de Lei para que seja criada a Guarda Civil Municipal;- 
o Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em 
votacao, sendo 0 mesmo aprovado por oito votos favoraveis e nenhum voto 
contrario; em seguida 0 Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretario que 
fizesse a leitura das Indicacces: INDICA<;AO N° 238/2023: De autoria do 
Vereador Oeder Kuznier de Ramos, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que 
faca gestoes junto ao departamento competente com urgencia, para que seja 
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instal ado urn ponto de onibus na A venida Beira Mar no Balneario Recanto das 
Toninhas; INDICA<;AO N° 239/2023: De autoria do Vereador Oeder Kuznier 
de Ramos, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto 
ao departamento competente com urgencia, para que seja instalado urn ponto 
de onibus na Avenida Beira Mar no Balneario Sao Januario; INDICA<;AO N° 
240/2023: De autoria do Vereador Oeder Kuznier de Ramos, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto ao departamento 
competente com urgencia, para que seja instalado urn ponto de onibus na 
A venida Beira Mar no Balneario City Mar; INDICA<;AO N° 24112023: De 
autoria do Vereador Emerson "Gryllo", indica, nas formalidades regimentais, 
ao Chefe do Poder Executivo Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que 
faca gestoes junto aos departamentos competentes, com urgencia, para que seja 
feita a mudanca de local da placa sinalizando 0 U so Exclusivo para Idoso que 
se encontra no inicio da Av. Copacabana colocando um pouco mais adi ante , 
devido a obra da rotatoria a mesma ficou sem efeito, e proximo ao local 
acrescente uma placa de sinalizacao indicando a Exclusividade para 
Deficientes, e realizar sinalizacao horizontal para melhor visualizacao; 
INDICA<;AO N° 242/2023: De autoria do Vereador Emerson "Gryllo", indica, 
nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto aos departamentos 
competentes, com urgencia, para que seja feito services de cascalhamento 
manutencoes gerais na Rua Porto das Pedras, Balneario Atlantico; 
INDICA<;AO N° 243/2023: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, com urgencia, para que seja realizado 0 service de cascalhamento ~ 
na Rua 09, na altura do mimero 50, localizado no Balneario Sulmar; 
INDICA<;AO N° 244/2023: De auto ria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, ) 
nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino r 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestae junto ao departamento 
competente para que seja refeito 0 servico de forro na Escola Municipal de 
Surf do municipio, tendo em vista que 0 mesmo esta caindo; INDICA<;AO N° 
245/2023: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira 
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Junior, para que faca gestae junto ao departamento competente para que seja 
instalado urn chuveiro com agua quente para os alunos e professores da Escola 
Municipal de Surf, tendo em vista a chegada do inverno; INDICACAO N° 
246/2023: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior, para que faca gestae junto ao departamento competente para que seja 
feito, as devidas manutencoes na pista de skate no boqueirao, tendo em vista a 
mesma estar em estado precario, trazendo riscos para os usuaries; 
INDICACAO N° 247/2023: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, 
nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestae junto ao departamento 
competente para que seja adquirido mais lixeiras e conteineres, para atender as 
demandas dos balnearios; INDICACAO N° 248/2023: De autoria do Vereador 
Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestae junto 
ao departamento competente para que 0 recurso arrecadado no leilao municipal 
seja usado para a aquisicao e manutencao de equipamentos para manutencao e 
zeladoria do municipio; INDICA<;AO N° 249/2023: De autoria do Vereador 
Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestae junto a 
Secretaria de Educacao, para que faca aquisicao de tatames para as escolas, 
para uso da sala de video, visto a chegada do inverno e as criancas sentarem 
no chao; INDICA<;AO N° 250/2023: De autoria do Vereador Milton Cesar 
Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestae junto a Assistencia 
Social do municipio, dentro de suas possibilidades para que faca doacao de 
cobertores para os moradores em condicao de rua do municipio; INDICA<;AO 
N° 25112023: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa 
de Oliveira Junior, para que faca gestae junto ao departamento competente, 
para que faca manutencao no asfalto na A venida Beira Mar de frente ao 
numero 10.000, Balneario Porto Velho; INDICA<;AO N° 252/2023: De autoria 
do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que 
faca gestae junto ao departamento competente, para que seja asfaltado todo 
derredor da nova UP A; INDICA<;AO N° 253/2023: De autoria do Vereador 
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Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestae junto 
ao departamento competente, para que seja feita limpeza e patrolagem da rua 
General Osorio, balneario Sao Martinho, rua da ONG Crescer para 0 futuro; 
INDICA<;AO N° 254/2023: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, 
nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestae junto ao departamento 
competente, para que seja feita a pintura do velorio municipal; INDICA<;AO 
N° 255/2023: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa 
de Oliveira Junior, para que faca gestae junto ao departamento competente, 
para que seja feita a manutencao das luminarias da praca do Balneario Xandu; 
INDICA<;AO N° 256/2023: De autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes com os 
departamentos competentes, no sentido de que seja realizado 0 servico de 
Rocagem em todos os acessos as praias do municipio; INDICA<;AO N° 
257/2023: De autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa 
de Oliveira Junior, para que faca gestoes com os departamentos competentes, 
no sentido de que sejam realizados, com urgencia, os servicos de 
cascalhamento e patrolagem, na Rua Andorinha, no Balneario Carolina; - 
finalizada a leitura das Indicacoes, 0 Senhor Presidente determinou 0 

encaminhamento das mesmas ao Poder Executivo, conforme solicitado; em 
seguida 0 Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura 
do EXPEDIENTE DE DIVERSOS: Secretaria Municipal de Assistencia 
Social - 4° Encontro do P AIF e Encerramento das A90es da Secretaria 
Municipal de Assistencia Social no Primeiro Semestre de 2023; finalizada a 
leitura do Expediente, 0 Senhor Presidente solicitou a Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni procedesse com a entrega da MO<;AO N° 019/2023: 
De Congratulacoes, de autoria dos Vereadores, ao Time do Sport Clube Central 
de Ilha Comprida; em seguida foi convidado 0 Senhor Michel para entrar no 
Plenario, a fim de receber a mocao; ate continuo foi concedido 0 uso da palavra 
ao Senhor Michel; em seguida 0 Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretario que fizesse a cham ada regimental para uso da Tribuna Livre pelo 
tempo maximo de quinze minutos, conforme determina 0 Regimento Interno 
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da Casa, inscreveram-se os Vereadores: Ivan Heleno da Silva; Rogerio Lopes 
Revitti; Andressa Marques Moreira Ceroni; Emeron Rodrigues; encerradas as 
manifestacoes na Tribuna 0 Senhor Presidente tambem fez uso da palavra; em 
seguida determinou 0 intervalo regimental de 10 minutos; finalizado 0 

intervalo, 0 Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretario que procedesse a 
verificacao de presenca dos Senhores Vereadores, sendo constatada a Presenca 
de todos os Vereadores, em seguida pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a 
leitura do EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 
071/2023: Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a custear viagem de atletas da 
paracanoagem lotados no Municipio de Ilha Comprida, mediante repasse de 
valores a Confederacao Brasileira de Canoagem, e da outras providencias; - 
lido 0 parecer das Comissoes, 0 Senhor Presidente colocou em discussao, 
encerrada a discussao colocou em votacao nominal, informou que 0 quorum e 
de maioria absoluta, votaram pela aprovacao os Vereadores Daniel da Silveira 
Ramos, Ivan Heleno da Silva, Rogerio Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, 
Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson Rodrigues, Oeder Kuznier de 
Ramos e Milton Cesar Pires sendo aprovado por oito votos favoraveis 0 Projeto 
de Lei n" 7112023; em seguida 0 Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretario que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI N° 076/2023: De 
autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, dispoe sobre a prioridade de vagas 
em filas de espera nas creches municipais para maes e pais solo no Municipio 
de Ilha Comprida; -Tido 0 parecer das Comissoes, 0 Senhor Presidente colocou 
em discussao, encerrada a discussao colocou em votacao nominal, informou 
que 0 quorum e de maioria absoluta, votaram pela aprovacao os Vereadores 
Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, Rogerio Lopes Revitti, 
Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson 
Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar Pires sendo aprovado por 
oito votos favoraveis 0 Projeto de Lei n" 76/2023; em seguida 0 Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretario que continuasse com a leitura: 
PROJETO DE LEI N° 077/2023: De autoria do Vereador Rogerio Lopes 
Revitti, dispoe sobre a obrigatoriedade de remocao dos cabos e fiacao aerea 
excedentes e sem uso instalados por prestadoras de services que operem no 
Municipio; - lido 0 parecer das Comissoes, 0 Senhor Presidente colocou em 
discussao, encerrada a discussao colocou em votacao nominal, informou que 0 
quorum e de maioria absoluta, votaram pela aprovacao os Vereadores Daniel 
da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, Rogerio Lopes Revitti, Fabiano da 
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Silva Pereira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson Rodrigues, Oeder 
Kuznier de Ramos e Milton Cesar Pires sendo aprovado por oito votos 
favoraveis 0 Projeto de Lei n" 77/2023; 0 Senhor Presidente proferiu entao as 
suas palavras finais, e nao havendo mais nada a tratar, convocou os Senhores 
Vereadores para a pr6xima Sessao Ordinaria, a realizar-se no dia primeiro de 
agosto de dois mil e vinte e tres, as dezoito horas, dando por encerrada a 
Sessao, mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro Secretario, que ap6s 
ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada pelos Membros da 
Mesa Diretora. 

Fabio 

10 Secretario 

i n (:esar Pires 
20 Secretario 
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